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Montpellier, le 12 septembre 2019


Le Comité de ski des Cévennes et du Languedoc

Quel est son rôle ???

En apprenant aujourd’hui l’annonce de Marcel Hircher de mettre fin à sa carrière sportive extraordinaire (huit victoires consécutives  de la coupe du monde générale, gros globe, de ski alpin de 2012 à 2019). Ce champion hors normes est né et a grandi à Salzbourg  (très belle ville Autrichienne) et au passage un clin d’œil à Mozart, autre champion reconnu. Je pensais à ce jeune citadin devenu champion de ski exceptionnel à plusieurs titres ; et qu’il était certainement nécessaire de rappeller le rôle et les missions d’un comité de ski en région.
 
Certes le club est le premier maillon, incontournable, d’une chaine finalement assez courte, puisqu’ensuite nous avons le Sas du comité départemental qui est plus ou moins une étape importante pour le jeune sportif qui pense au haut niveau, si il est Savoyard le département est le comité de Savoie, tout comme la Haute Savoie est le comité du Mont Blanc, mais en revanche le département/comité est découpé en districts et par massifs pour une organisation plus fine. Pour l’année 2018/2019, de mémoire il y a 28 000 licenciés en Savoie et 30 000 en Haute Savoie soit plus de la moitié des licenciés de la FFS.


Donc après le comité départemental de ski nous avons le comité de ski de la région sportive, jusqu’en 2017 notre comité s’intitulait Comité Régional Ski Cévennes/Languedoc. C’est à ce niveau que l’interface avec la Fédération Française de Ski est primordiale, voir ci-après les missions et les objectifs d’un comité de ski.
Ensuite, il existe depuis peut une nouvelle strate à l’organisation fédérale, il s’agit des ligues, qui sont nées du mariage, disons le, un peu forcé, ou plutôt d’une injonction du gouvernement de coller les comités régionaux sportifs aux régions administratives. Alors que pour le ski, le découpages des comités régionaux étaient jusqu’en 2017 liés logiquement à l’organisation des pratiques et la proximité des massifs montagneux.

Toutes ces réorganisations territoriales, n’ont pas modifié fondamentalement, ni notre pratique, ni nos objectifs au sein des comité de ski, car la finalité est toujours la même, être en capacité de mettre sous les projecteurs de la FFS des jeunes filles et des jeunes garçons qui optiennent des résultats sportifs, donc des compétiteurs. 

Les financements publics vont et iront à la formation des moniteurs et des entraineurs et au développement des pratiques compétitives. Que l’on soit d’accord ou pas avec ces choix de financements, la politique sportive de toutes les Fédérations Olympique tend à amener le plus grand nombre de ses licenciés vers l’excellence et le haut niveau….Et cela passe par la compétition.


L’ANS (l’agence nationale du sport) et le financement dès 2020 des comités de ski, directement par la FFS, ce sera la même chose pour les autres fédérations, traduit la volonté du gouvernement d’espérer avoir trois millions de licenciés en plus, mais aussi et surtout d’avoir encore plus d’athlètes de haut niveau et par voie de conséquence, encore plus de Champions.

Revenons à notre territoire sportif, que je souhaite encore plus Sportif.

Le comité de ski Cévennes/Languedoc est la structure charnière référente entre les 21 clubs répartis sur nos quatre départements que sont l’Aveyron, le Gard, la Lozère, l’Hérault et la Fédération Française de Ski.
C’est un interlocuteur privilégié pour l’ensemble des acteurs du ski dans nos départements, pour assurer le meilleur développement du ski et de ses disciplines associées.
[bookmark: _GoBack]
 21 clubs

 3 disciplines pratiquées

 1680 licenciés

 4 filles et 8 garçons en équipe régionale





                                                Les Missions

Détecter les talents, jeunes et moins jeunes au sein des clubs et les entrainer vers le plus haut niveau sportif.

Organiser des compétitions nationales, régionales et de promotion.

Former les cadres, moniteurs, entraineurs, juges de compétitions au sein des clubs.

Transmettre les informations aux clubs et aux adhérents/licenciés.

Etre force de propositions et accompagner les clubs le souhaitant vers la réalisation de leurs projets sportifs.

Le Comité de ski des Cévennes/Languedoc soutien également les jeunes dans leurs projets scolaires et professionnels (sport étude/diplôme d’état).

                                 
                                           Les Objectifs

Emmener les jeunes vers un niveau sportif élevé, dans le respect de leur épanouissement personnel.

Maintenir la qualité de la formation sportive chez tout les licenciés.

Développer le ski et ses pratiques associées en Cévennes/Languedoc.

Motiver les jeunes adultes à l’encadrement des enfants dans les clubs.




                                          Les Disciplines

Alpin - 21 clubs – 4 disciplines Olympiques- Descente, SuperG, Géant et Slalom.

Nordique – 2 clubs – 2 disciplines Olympiques- Fond spécial, biathlon.

Ski Freestyle – 0 club – Pour mémoire, 4 disciplines Olympiques, Bosses, Skicross, Half-pipe, Slope Style.

Snowboard – 1 club – Pour mémoire, 4 disciplines Olympiques, GS parallèle, snowboard cross, half-pipe, Slope Style.


Télémark – 0 club – Pour mémoire, 3 disciplines Olympiques, le Sprint, le Classic, le Géant.

KL – 1 club – Kilomètre lancé.

Dans un monde sportif en perpétuel mouvement et complexifié par diverses contraintes administratives et financières, nos organisations bénévoles, existent et vivent grâce uniquement à la passion et au dévouement de femmes et d’hommes qui animent les clubs, les comités départementaux et celui de la région.

Le comité de ski Cévennes/Languedoc et ses commissions sportives, alpine, nordique, formation des cadres, réglements et contrôles, statuts particuliers, ski de randonnée, commission médicale sont performantes.
 Ils souhaitent pouvoir vous accompagner au sein de vos clubs respectifs. 
Le comité de ski Cévennes/Languedoc a l’obligation d’être présent partout sur notre territoire. Ce n’est jamais simple en termes humain et de financement mais il serait dommageable pour tous de refuser du monde …. De dire à un jeune qui souhaite pratiquer une de nos disciplines que nous ne sommes pas en mesure de l’accueillir.

Excellent automne à tous, je souhaite vivement que les jeunes adultes reviennent dans nos clubs afin de transmettre aux enfants leur énergie et leur savoir-faire en termes de glisses. 
Bien à vous

Bruno Poupon
Directeur technique ski
Comité Cévennes/Languedoc

http://skicevenneslanguedoc.free.fr/                 comitedeskicevenneslanguedoc
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